

## Zmluva o združenej dodávke plynu (kategória Maloodber)

### Dodávateľ:

ZSE Energia, a.s., Čulenova 6, 816 47 Bratislava, zapísaný v OR, OS BA 1, oddiel 5a vložka Č. 3978/B, IČO: 36 677 281, DIČ: 2022249295, IČ DPH: SK2022249295  
Licencia plyn: 2011P0166, Zákaznícka linka: 0850 111 555, e-mail: kontakt@zse.sk, č. účtu: 2649000047/1100

### Odberateľ:

Obchodné meno	Základná škola s materskou školou	Právna forma	
IČO	36080637	DIČ	2021362457
IČ DPH			
Telefón	033-5384244	Mobil	
E-mail	evitas@gmail.com		
Sídlo - Ulica	Križovany nad Dudvahom	Č. súpis./orientac.	250
Obec	Križovany nad Dudvahom	PSC	919 24
Korešpondenčná adresa	<input checked="" type="checkbox"/> rovnaká ako adresa sídla		
Ulice		Č. súpis./orientac.	
Obec		PSC	
Zastúpený osobami oprávnenými konať a podpísať vo veciach Zmluvy:			
Meno a priezvisko	Pavol Peter Kabas	Meno a priezvisko	

Dodávateľ a Odberateľ (ďalej aj „Zmluvné strany“) uzatvárajú podľa všeobecne záväzných platných právnych predpisov a platných právnych predpisov pre podnikanie v energetických odvetviach túto Zmluvu o združenej dodávke plynu (kategória Maloodber) (ďalej spolu ako „Zmluva“):

### Predmet zmluvy

Predmetom tejto Zmluvy je záväzok Dodávateľa II dodávať Odberateľovi plyn do pripojených, v prílohe č. 3 tejto Zmluvy špecifikovaných odberných miest/odberného miesta Odberateľa (ďalej len „OM“) podľa podmienok dohodnutej tarify produktu dodávky plynu, podmienok dohodnutých v tejto Zmluve a podľa Všeobecných obchodných podmienok spoločnosti ZSE Energia, a.s. pre odberateľov plynu mimo domácností (združená dodávka plynu) (ďalej len „VOP“) a v prípade zvolenia niektorého z produktov Ponuky PlynVýhoda, FirmaKomfort, FirmaIndividual Odberateľom aj podľa príslušných Obchodných podmienok jednotlivých produktov uvedených v Prílohe č. 2 tejto zmluvy, ii) previazat za Odberateľa zodpovednosť za odchýlku za OM Odberateľa a iii) zabezpečiť pre Odberateľa do OM prepravu a distribúciu dodávaného plynu a ostatné neregulované služby spojené s distribúciou plynu poskytovanú príslušným prevádzkovateľom distribučnej siete (ďalej len „PDS“), ku ktorej sú je OM Odberateľa pripojené (ďalej aj „distribučné služby“), od prevádzkovateľa prepravnej siete (ďalej len „PPS“) a PDS a to v rozsahu a podľa podmienok tejto Zmluvy, Prevádzkového poriadku PPS, Prevádzkového poriadku PDS a príslušných platných regulačných rozhodnutí Úradu pre reguláciu sieťových odvetví (ďalej len „ÚRSO“) vzťahujúcich sa na distribučné služby vydaných pre PPS a PDS, ako aj záväzok Odberateľa od Dodávateľa odberať plyn a riadne a včas uhradiť Dodávateľovi ceny za dodávku plynu a distribučné služby dohodnuté podľa tejto Zmluvy a platných VOP a v prípade zvolenia niektorého z produktov Ponuky PlynVýhoda, FirmaKomfort, FirmaIndividual Odberateľom aj podľa príslušných Obchodných podmienok jednotlivých produktov uvedených v Prílohe č. 2 tejto Zmluvy a v súlade s predpismi na základe uplatnenia regulovaného prístupu k distribučnej sieti a dodržiavať svoje povinnosti v súlade so Zmluvou.

### Produkt / Platobné podmienky

Produkt	Firma Komfort Plyn	Viazanosť	36 mesiacov
Zoznam odberných miest Odberateľa s uvedením ich adres, POD kódov, druhu tarify, výšky ročnej spotreby, charakteru odberu, výšky zľavy resp. ceny plynu, fakturačných a platobných údajov je uvedený v Prílohe č. 3 Zmluvy.			
Spôsob úhrady faktúr	<input checked="" type="checkbox"/> bankový prevod	<input type="checkbox"/> poštová poukážka	<input type="checkbox"/> Elektronická faktúra s doručením na E-mail
	<input checked="" type="checkbox"/> áno	<input type="checkbox"/> nie	

### Osobitné dojednania

Odberateľ sa zaväzuje po podpise Zmluvy poskytnúť Dodávateľovi všetku nevyhnutnú súčinnosť v zmysle príslušnej právnej úpravy a Prevádzkového poriadku PDS na to, aby sa odo dňa účinnosti Zmluvy stal Dodávateľ príslušného PDS dodávateľom plynu do OM podľa Zmluvy a/alebo zdržať sa akýchkoľvek úkonov, ktoré by tomu mohli zabrániť, tj. napríklad stornovanie vykonania zmeny dodávateľa plynu u PDS z pôvodného dodávateľa plynu na Dodávateľa pre OM podľa tejto Zmluvy odo dňa nadobudnutia účinnosti Zmluvy konaním alebo nekonaním zo strany Odberateľa. Nedodržanie tohto záväzku Odberateľom sa považuje za podstatné porušenie Zmluvy, ktoré opravňuje Dodávateľa odstúpiť od Zmluvy. Ak Odberateľ poruší túto svoju povinnosť, je Dodávateľ oprávnený vyúčtovať a Odberateľ povinný uhradiť Dodávateľovi zmluvnú pokutu vo výške 200 eur za každé OM zvlášť a Odberateľ sa zaväzuje takto vyúčtovanú zmluvnú pokutu Dodávateľovi uhradiť.

### Záverenečné ustanovenia Zmluvy

- Neoddeliteľnou súčasťou tejto Zmluvy sú nasledujúce prílohy:
  - Príloha č. 1 - VOP a Všeobecné obchodné podmienky poskytovania univerzálnej služby pre malé podniky spoločnosti ZSE Energia, a.s. (združená dodávka plynu), ktoré sa na túto zmluvu vzťahujú a nahrádzajú VOP len v prípade, ak Odberateľ preukáže v súlade s ods. 5. tohto článku zmluvy splnenie podmienok na pridelenie sadzby a ceny za dodávku plynu malému podniku.
  - Príloha č. 2 - Obchodné podmienky Ponuky PlynVýhoda, Obchodné podmienky Ponuky FirmaKomfort, Obchodné podmienky Ponuky FirmaIndividual.
  - Príloha č. 3 - Zoznam odberných miest Odberateľa.
  - Príloha č. 4 - Cenník za združenú dodávku plynu pre Maloodber a Cenník za dodávku plynu pre malé podniky, ktorý sa pre potreby tejto zmluvy použije len v prípade, ak Odberateľ preukáže v súlade s ods. 5. tohto článku zmluvy splnenie podmienok na pridelenie sadzby a ceny za dodávku plynu malému podniku.
- Odberateľ vyhlasuje a svojim podpisom Zmluvy potvrdzuje, že prílohy pri podpise Zmluvy obdržal, s prílohami, ktoré sú platné a účinné v čase podpisu Zmluvy sa riadne oboznámil, ich obsah porozumel, súhlasí s nimi a zaväzuje sa ich dodržiavať. V prípade zmeny príloh postupom uverejnením vo VOP sa takto zmenené prílohy stávajú záväznými pre ďalší zmluvný vzťah a budú neoddeliteľnou súčasťou Zmluvy v deň, ktorým nadobudnú účinnosť.
- Zmluva je uzatvorená na dobu neurčitú, to nepatí, ak si Odberateľ v tabuľke Produkt / Platobné podmienky vyplnil produkt a viazanosť. Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom začiatku dodávky plynu Dodávateľom do OM. Povinnosť Dodávateľa dodávať plyn do OM podľa tejto Zmluvy vzniká dňom účinnosti priradenia OM k Dodávateľovi. V prípade, ak je OM pri podpise tejto Zmluvy už k Dodávateľovi priradené, termínom začatia dodávky plynu do OM je deň uzatvorenia tejto Zmluvy.
- Všetky ostatné vzťahy touto Zmluvou neupravené sa riadia VOP všeobecne záväznými právnymi predpismi v oblasti plynárstva a energetiky a ostatnými príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi.
- Zmluvné strany sa vzájomne dohodli, že v prípade, ak Odberateľ Dodávateľovi preukáže splnenie podmienok Odberateľa na pridelenie sadzby a ceny za dodávku plynu malému podniku v súlade s príslušným rozhodnutím Úradu pre reguláciu sieťových odvetví o návrhu ceny za dodávku plynu malému podniku (ďalej len „Cenové rozhodnutie“), bude Dodávateľom Odberateľovi za kalendárny rok, za ktorý splnenie podmienok Odberateľa na pridelenie sadzby a ceny za dodávku plynu malému podniku Odberateľ preukázal, priznaná sadzba a cena pre dodávku plynu podľa v tejto Zmluve dohodnutého druhu tarify dodávky plynu v súlade s Cenovým rozhodnutím platným a účinným v čase uskutočnenia dodávky plynu, na ktorú sa priznaná sadzba a cena pre malý podnik vzťahuje a ceníkom Dodávateľa dodávky plynu pre malé podniky na príslušný kalendárny rok vydaným v zmysle príslušného Cenového rozhodnutia.
- Zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania obidvoimi zmluvnými stranami a účinnosť dňom skutočného začatia poskytovania dodávky plynu a distribučných služieb, to nepatí, ak je Odberateľ v zmysle zákona č. 211/2000 Z.z. o slobodnom prístupe k informáciám v platnom znení (ďalej len „zákon“) osobou povinnou sprístupňovať informácie. Zmluva v tomto prípade nadobúda účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia spôsobom podľa § 5a zákona. Povinnosť Dodávateľa dodávať plyn do pripojeného OM nevznikne skôr ako PDS prideli Dodávateľovi distribučnú kapacitu pre OM Odberateľa.
- Dodávateľ vyhlasuje, že ceny za dodávku plynu budú počas doby trvania Zmluvy nižšie minimálne o 2% ako maximálne ceny uvedené v ceníku za dodávku plynu pre malých podnikateľov (maloodber) dominantného dodávateľa plynu na slovenskom trhu.
- Informácie oňom dodávky poslednej inštancie, lehotách, spôsobe jej oznámenia a o dodávateľovi poslednej inštancie, vrátane pautovania Odberateľa o štandardoch kvality a ich vyhodnotenia sú Odberateľovi dostupné na webovom sídle Dodávateľa www.zse.sk.
- Odberateľ je oprávnený predložiť Úradu pre reguláciu sieťových odvetví na mimosúdne riešenie spor s Dodávateľom alebo PDS, ak sa s ohľadom predmetu sporu uskutočnilo reklamačné konanie a Odberateľ neschválil s výsledkom reklamácie alebo so spôsobom jej vybavenia, a to najneskôr do 45 dní od doručenia vybavenia reklamácie.
- Zmluva je vyhotovená v dvoch (2) rovnopisoch, každý z platnosťou originálu. Každá zo zmluvných strán obdrží po jednom rovnopise.
- Zmluvné strany vyhlasujú, že si Zmluvu pred jej uzatvorením a uzatvorením porozumeli. Zmluva vyjadruje ich slobodnú a vôľovú zmluvu, sú dobrovoľne a porozumeli a na znak súhlasu s nou oprávnení zástupcovia zmluvných strán podpísali.

Meno a priezvisko

Základná škola s materskou školou  
Križovany nad Dudvahom  
919 24